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понедељак, 03 јануар 2022 09:07

 Уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић изјавио је да на референдум
о промени Устава треба изаћи и гласати против, и због конкретног садржаја тих
промена, али много више због поруке власти да се "уставне промене не могу и не смеју
организовати на овакав начин".

  

Вукадиновић је за агенцију Бета изјавио да на референдуму 16. јануара треба гласати
„не“ за промене Устава, зато што је расписан „без темељне припреме, без консензуса и
без јавне расправе“.

  

  
  

На референдуму 16. јануара треба гласати „не“ за промене Устава, зато што је расписан
без темељне припреме, без консензуса и без јавне расправе

    

„Референдум неће бити избори пре избора, али је одлична прилика да се властима
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да нека врста жутог картона и да се изврши једна мобилизација опозиционе
јавности, која је потенцијално знатно шира од чисто страначког сврставања, чиме би
власт била у потенцијалној дефанзиви“, казао је Вукадиновић.

  

Према његовим речима, то се није догодило, јер је по питању референдума "власт у
једном фронту", док се опозиција поделила позивајући да се референдум бојкотује, или
да се изадје и да се гласа против.

  

"Послата је лоша порука. Била је прилика да се на једној одлуци демонстрира један шири
фронт против режима, што се није десило", рекао је Вукадиновић.

  

Вукадиновић, који је и бивши посланик у Народној скупштини, оценио је да је актуелни
састав парламента, након избора 2020. године које су бојкотовале највеће опозиционе
странке, "наставио да урушава углед парламента у јавности", и да у њему "није могло да
се чује ни оно мало критике и плурализма који је раније могао да се чује"."Парламент је
постао нека врста огласне табле владајуће странке, не користи ни власти а поготову не
градјанима Србије. Нема никаве расправе већ само бескрајно понављање критика на
рачун одсутне опозиције, и такмичење у похвалама власти", указао је Вукадиновић.

  

На питање шта очекује од наредних избора, на којима су све странке из опозиције
најавиле учешће, Вукадиновић је одговорио да очекује да се парламент "бар донекле
промени и да бар делимично постане место за дебату, дијалог и сучељавање
аргумената".

  

(Бета)
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